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Slightly over 50 percent of the Enthusiastic Advocates (56%) agreed with the 

statement, while less than a majority of the other segments agreed. Forty-five 

percent of the Dispassionate Supporters, followed by 31 percent of the 

Concerned Pragmatists agreed. Agreement from the Old-fashioned Opponents 

was twenty-four percent, followed by only 11 percent of the Resolute 

Antagonists. 

6.5 the NAFTA'S Impact on Canadian Industries 

6.5.1 "Top-of-Mind" Perceptions of the NAFTA Winners and Losers 

When residents of this country are asked on which Canadian industries they think would 

benefit under the NAFTA, they are most likely to say that none would come out ahead. On 

an unaided basis, the most frequently provided response to this question was "none" (23%) 

[figure 30]. 
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